
Tabelle 7 
 
Bekanntheitsgrad der Aussagen in den Frage 1 –19 für die Befragten nach allen Wohnorten:  
Von allen Befragten eines Ortes im Kreis Unna bzw. einer Zone außerhalb konnten die entsprechenden Fragen mit JA 
beantworten. 
Rang Frage alle UN Ausw Zon2 Wern. Unna Zon3 Bergk. Schw. Selm Zon4 Lünen Bönen Holzw. Kamen Zon6 Frönd. Zon5 

                    

1 3 269 185 84 48 50 33 16 24 18 16 10 13 8 10 9 6 4 4 
2 1 224 177 47 35 52 27 9 31 12 15 3 12 9 7 9 0 3 0 
3 9 213 164 49 38 37 40 3 31 15 3 3 6 9 7 10 4 6 1 
4 18 212 147 65 36 26 40 16 18 26 8 4 6 9 10 3 2 7 1 
5 11 212 153 59 38 23 41 17 26 15 2 8 7 8 11 7 0 7 2 
6 19 206 159 47 29 30 40 10 21 23 2 7 9 8 10 9 0 7 1 
7 17 196 153 43 32 48 28 10 19 9 16 1 11 6 8 8 0 0 0 
8 4 196 153 43 34 50 12 7 32 11 8 1 12 9 5 10 3 4 1 
9 16 176 141 35 23 43 24 7 32 7 7 1 12 7 1 7 4 1 0 
10 2 174 155 19 16 52 20 2 30 7 13 0 12 8 3 8 0 2 1 
11 7 156 122 34 25 36 12 6 23 7 13 2 13 5 5 7 1 1 0 
12 8 154 115 39 24 28 20 9 19 9 10 4 12 4 4 7 1 2 1 
13 5 149 100 49 26 12 22 14 11 28 4 4 4 4 8 5 0 2 5 
14 6 138 99 39 25 11 28 12 12 27 2 2 2 3 7 4 0 3 0 
15 15 123 97 26 17 11 31 6 12 9 0 1 4 10 6 11 1 3 1 
16 14 112 84 28 24 7 30 3 12 8 1 0 3 6 5 5 0 7 1 
17 10 111 90 21 14 14 24 2 17 4 0 0 6 7 5 10 5 3 0 
18 13 110 65 45 24 4 25 16 3 11 0 3 2 6 7 2 1 6 1 
19 12 67 50 17 11 3 14 4 4 10 0 2 1 5 8 1 0 4 0 

                    

Summe Fr 1-19 3198 2409 789 519 537 511 169 377 256 120 56 147 131 127 132 28 72 20 

Alle 363 225 138 71 52 44 39 32 28 16 14 13 11 11 11 8 7 6 
Quotient 8,8 10,7 5,7 7,3 10,3 11,6 4,3 11,8 9,1 7,5 4,0 11,3 11,9 11,5 12,0 3,5 10,3 3,3 

 


